



**УКРАЇНА**  
**НИЖНЬОВЕРБІЗЬКА СІЛЬСЬКА РАДА**  
**об'єднаної територіальної громади**  
**Коломийського району Івано-Франківської області**

---

**РОЗПОРЯДЖЕННЯ**

**10.04.2020**

**с. Н.Вербіж**

**№ 55**

**Про внесення змін до розпорядження  
сільського голови №39 від 16.03.2020  
(зі змінами викладеними у розпорядженнях  
№42 від 18.03.2020, №47 від 25.03.2020 )**

З метою запобігання поширенню на території Нижньовербізької ОТГ гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-Cov-2, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 8 квітня 2020 р. № 262 Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211, статті 30 Закону України «Про захист населення від інфекційних хвороб», керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

1. У розпорядженні сільського голови №39 від 16.03.2020 зі змінами викладеними у розпорядженні №42 від 18.03.2020, №47 від 25.03.2020 внести зміни до:

1.1. п.3.1. та слова «у яких бере участь понад 10 осіб» виключити, після слів «органів місцевого самоврядування,» доповнити словами «за умови забезпечення учасників засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів».

1.2. абз. 2 п.3.2 та викласти його у новій редакції «торгівлі продуктами харчування, пальним, деталями та приладдям для транспортних засобів та сільськогосподарської техніки, засобами гігієни, лікарськими засобами та медичними виробами, технічними та іншими засобами реабілітації, ветеринарними препаратами, кормами, пестицидами та агрохімікатами, насінням і садивним матеріалом, добовим молодняком свійської птиці, засобами зв'язку та телекомунікацій, в тому числі мобільними телефонами, смартфонами, планшетами, ноутбуками та іншими товарами, що відтворюють та передають інформацію, за умови забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя та очей) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, перебування в приміщенні не більше одного відвідувача на 10 кв. метрів

торговельної площі, а також дотримання інших санітарних та протиепідемічних заходів;»

1.3. абз. 3 п. 3.2. та викласти його у новій редакції «провадження діяльності з надання фінансових послуг, діяльності фінансових установ і діяльності з інкасації та перевезення валютних цінностей, а також медичної практики, діяльності з виготовлення технічних та інших засобів реабілітації, ветеринарної практики, діяльності автозаправних комплексів, діяльності з продажу, надання в оренду, технічного обслуговування та ремонту транспортних засобів, періодичних випробувань автотранспортних засобів на предмет дорожньої безпеки, сертифікації транспортних засобів, їх частин та обладнання, технічного обслуговування реєстраторів розрахункових операцій, діяльності з підключення споживачів до Інтернету, поповнення рахунків мобільного зв'язку, сплати комунальних послуг та послуг доступу до Інтернету, ремонту офісної та комп'ютерної техніки, устаткування, приладдя, побутових виробів і предметів особистого вжитку, надання послуг хімчистки, поштової та кур'єрської діяльності, будівельних робіт, робіт із збирання і заготівлі відходів, діяльності кваліфікованих надавачів електронних довірчих послуг за умови забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя та очей) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів;»

1.4. абз. 4 п. 3.2. та викласти його у новій редакції «торговельної діяльності та діяльності з надання послуг громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень за умови забезпечення персоналу (зокрема захист обличчя та очей) та відвідувачів засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами або захисними масками, у тому числі виготовленими самостійно, а також дотримання відповідних санітарних та протиепідемічних заходів».

2. Організацію виконання покласти на заступника сільського голови з питань діяльності виконавчих органів О. Олексюк.

3. Контроль за виконанням розпорядження залишаю за собою.

Сільський голова ОТГ



Ярослав М'якушак